

KANDIDATI STRANKE PAMETNO U RIJECI

Tripot manje lokalnih političara

Stranka Pametno ograničit će političarima vlast na maksimalno dva mandata, kako bi spriječila i iskorijenila korupciju, a uvest će i indeks korupcije hrvatskih gradova i općina

Rijeka, 22. kolovoza 2016. – Građani hrvatskih gradova itekako su svjesni problema korupcije na lokalnoj razini vlasti ali, unatoč tome, političke stranke uporno odbijaju upustiti se u reformu javne uprave i lokalne samouprave. Razlog tome je gubitak zadovoljavanja njihovih političkih i privatnih interesa, iako je svako odgađanje te reforme loše za interese građana i države. Značajnim smanjenjem broja jedinica lokalne i područne samouprave i ograničenjem broja mandata lokalnih čelnika, smanjio bi se potencijal za korupciju i postigle bi se uštede u lokalnim budžetima, a građani bi imali bolje usluge. Istaknuli su to predstavnici stranke Pametno na predstavljanju programa i kandidata 8. jedinice u Rijeci.

- Neshvatljivo nam je kako je, tijekom samo nekoliko mjeseci, nestala priča o reformi poput ove, a mnogi su se 'kleli' u nju na prošlim izborima. Čak i Most, koji sad priča o toj reformi, nakon što smo ih prozvali, nema ni riječi o njoj u svom programu. A da ne govorimo da prstom nisu mrdnuli tijekom mjeseci na vlasti, a vikali su na sav glas kako će im to biti prvo. I sada prodaju istu priču. I tako je sa svim strankama. Mi jedini pokazujemo i dosljednost i vjerodostojnost, o kojima sad neki pričaju. Nismo odustali od reformi, a ni nećemo. U ovoj zemlji netko, već jednom, treba preći s riječi na djela. Pametno ima i snagu i znanje za takvo što – istaknuo je **Ivica Puljak**, tajnik stranke Pametno.

U programu Pametno planira podjelu Hrvatske, sa sadašnjih 556 gradova i općina te 20 županija i Zagrebom na - pet regija i 123 urbana centra. Takva podjela omogućuje formiranje jedinica lokalne samouprave koje su financijski i organizacijski snažnije i mogu održavati veći broj kvalitetnijih javnih usluga. Nije manje važno ni to što se takvom podjelom smanjuje broj karijernih lokalnih političara za otprilike tri puta.

- Uveli bismo i ograničenje vlasti na dva mandata te izradili indeks korupcije među hrvatskim gradovima i općinama, temeljen na višegodišnjim podacima o javnoj nabavi i infrastrukturalnoj potrošnji. Time bismo omogućili rangiranje gradova i općina po korumpiranosti, a glasačima bi dali izravan uvid i usporedbe takvih gradova i općina. Osim toga, pomoć iz državnog proračuna bi bila povezana s indeksom korupcije, a samim tim bi se ona sve manje isplatila. Tako planiramo uvesti red u ono što trenutačno nosi najviše nereda, spriječiti daljnji razvoj te iskorijeniti korupciju na svim razinama – objasnio je **Saša Zelenika**, prvi na listi stranke Pametno u 8. izbornoj jedinici.

Osim što bi se teritorijalnim preustrojem smanjili troškovi plaća, materijalni i ostali troškovi za financiranje političara, a što bi se moglo upotrijebiti za druge namjene, povećanje veličine jedinice lokalne samouprave logično slijedi i jačanje njenih administrativnih kapaciteta. U praksi, to znači da bi današnje male općine sutra, u sklopu veće administrativne cjeline, dobile bolju javnu uslugu, kao i bolju potporu za pripremu i planiranje projekata koji se financiraju iz EU fondova. Sve to, prema programu stranke Pametno, prati i fiskalna decentralizacija, odnosno prikupljanje prihoda od određenih poreza, koji su u državnoj nadležnosti te preuzimanje ovlasti koje bi trebale biti u lokalnoj nadležnosti, a danas su u nadležnosti države ili županije.

Na primjeru problema s kojima se poduzetnici danas susreću, kandidat s liste u 8. izornoj jedinici **Damir Radulić** – i sam iz poduzetničkog sektora, prikazao je mogućnosti i prednosti u razvoju poduzetništva kojega ponuđeni model omogućava.